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2020年4月23日 

ROLLCAKE株式会社 

＜おじいちゃん・おばあちゃんに聞いた！「孫の写真」調査＞ 

95.4%が、孫の写真を見ると「健康でいたいと思う」と回答 

写真の受け取り頻度「月1回未満」が最多の22.4% 

受け取り頻度への満足度「月1回未満」は57.5%、「月1回」は88%で30.5%差 

 

毎月無料​※1​で「ましかく」写真をプリントし、アルバムが簡単に作れるアプリ「ALBUS（アルバス）」（運

営：ROLLCAKE株式会社）は、0~3歳の孫と別居している祖父母441名を対象に「孫の写真」に関する調査を

実施しました。 
※1​毎月8枚まで写真プリントが無料。別途配送料220円（税抜）がかかります。 

 

孫の写真に関する調査結果 
 

❶孫写真の受け取り頻度は、「月1回未満」が最多の22.4% 
孫と同居していないおじいちゃん・おばあちゃんに対し、「孫の写真」を月に何回受け取っているかを質問

したところ、最も多い回答は「月に1回未満」（22.4%）となりました。 

 

 

❷写真の受け取り頻度「月1回」で88％が満足 
　「月1回未満」の満足度は57.5%、月1回受け取れるかどうかで満足度は30.5%差 

「孫の写真」受け取り頻度への満足度を質問しました。受け取り頻度が「月1回」の場合、88％が受け取り頻

度に満足していると回答。また、受け取り頻度が「月1回未満」の場合、57.5%が受け取り頻度に満足してい

 



 
 

ると回答しました。 

上記のことから、月に一度孫の写真を受け取れるかどうかで、満足度に30.5%の差があることがわかりまし

た。 

 

 

❸写真は「データで受け取る」が91.8% 
　71.5%が写真の受け取り方法にLINEなどのコミュニケーションアプリを利用 
「孫の写真」の受け取り形式を質問したところ、91.8%が「データで受け取る」と回答。受け取り方法で

は、71.5%が「LINEなどのコミュニケーションアプリ」で受け取っていることがわかりました。 

 

 

 

 

❹写真をプリントするのは、おばあちゃんよりおじいちゃん 
　​写真プリントをしているおばあちゃんは42.4%、おじいちゃんは57.6% 

「孫の写真」を受け取っているかを質問したところ、50%が「プリントしている」と回答。「写真プリント

している」割合を男女別に見ると、女性は42.4%、男性は57.6%となり、おばあちゃんよりおじいちゃんが

「孫の写真」をプリントしている実態がわかりました。 

 



 
 

 

❺孫写真の活用方法 
　1位「スマートフォンの待ち受け」2位「写真立てに入れて飾る」3位「写真アルバムにする」 
おじいちゃん・おばあちゃんの「孫の写真」活用方法TOP3は、1位「スマートフォンの待ち受け画面にして

いる」（32.1%）、2位「写真立てに入れて部屋に飾っている」（25.1%）、3位「写真アルバムにしてい

る」（23.7%）となりました。 

 

 

❻95.4%が、孫の写真を見ると「健康でいたいと思う」と回答 
　孫の写真を見ると「寂しくなる」は1割未満 
「孫の写真」を見るとどのように感じるかを質問したところ、95.4%が「健康でいたいと思う」と回答。ま

た、「孫の写真」を見ると「寂しくなる」は9.7%に止まる結果となりました。 

 



 
 

 

❼孫の写真を見ると何を感じる？おじいちゃん・おばあちゃんの声 

おじいちゃん、おばあちゃんに「孫の写真」を見るとどう感じるかを質問し、以下のような回答がありまし

た。 

 

●孫は元気の源！ 
● 孫の成長を垣間見る事で、癒やされ、元気もでる。（69歳、おじいちゃん） 

● 体の中から力が湧いてきて調子が良くなる（66歳、おばあちゃん） 

● すくすく元気に育って欲しい。出来るだけ健康で長生きして、役に立ちたいし、自分も喜びたい。（

68歳、おじいちゃん） 

● 若さ・健康・生き甲斐の源となる（69歳、おじいちゃん） 

 

●子どもの成長を実感、子ども夫婦に感謝 
● 孫の写真とともに、自分の子供の成長をうれしく思う。（61歳、おじいちゃん） 

● 長生きして良かった。（70歳、おじいちゃん） 

● 週一で500枚以上送ってくださるので成長、動き、顔の表情等日々の暮らしを垣間見れて孫の母親に

大変感謝しています。子育てしながら一週間の様子を送ってくれる有り難さを感じています。（69

歳、おばあちゃん） 

 

●おじいちゃんになったことを実感 
● 孫は可愛いが、自分も年を取った者だと思う（62歳、おじいちゃん） 

● 恥ずかしげもなくニヤニヤしてしまう自分が信じられない。（62歳、おじいちゃん） 

 

もうすぐゴールデンウィーク、実家にお子様の写真を送ってみてはいかがでしょうか？ 

 

 



 
 

 

■ 調査概要 

調査時期：2020年4月5日〜2020年4月9日 

調査方法：インターネット調査 

調査対象：0〜3歳の孫をもつ60歳〜79歳の男女441名 

 

■ 大切なアルバムがいつのまにかできていく、​ALBUS（アルバス）とは 

毎月無料で「ましかく」写真をプリントできるアプリです。高画質「ましかく」写真プリントを、毎月8枚​※2

ずっと無料でご注文可能。毎月手軽に写真の整理ができ、別売りの専用アルバムを利用すると、いつのまに

か大切な思い出をアルバムにできるサービスです。 
※2​招待コードを通じて、ご友人を招待すると毎月最大15枚まで無料となります。 
ALBUS公式サイト​ ​http://albus.is/ 

App Store​　​https://itunes.apple.com/jp/app/id1102311118 

Google Play​　​https://play.google.com/store/apps/details?id=co.rollcake.albus 

 

■ 会社概要 

社名　：ROLLCAKE株式会社  

本社　：東京都目黒区三田1-11-1 Y.Tタナカビルディング3F 

設立　：2013年11月 

代表者：代表取締役社長 石田忠司 

資本金：3,100万円 

URL　：​http://rollcake.co/ 
※記載の会社名、製品名は、それぞれ会社の商標または登録商標です。 

※本プレスリリース記載の情報は発表日現在の情報です。予告なしに変更されることがありますので、予めご了承ください。 

 

本件に関するお問い合わせ先 

ALBUS広報事務局（㈱カケル内、担当：山﨑） TEL：070-4471-4264 Mail： ​info@kakelu.com 
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